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Kick-off konferencija povodom zvaničnog početka Twinning projekta 
„Podrška regulaciji finansijskih usluga“  

 

 
 Povodom zvaničnog početka Twinning projekta za “Podršku regulaciji finansijskih 
usluga” održana je Kick-off konferencija, koja je imala za cilj predstavljanje projekta 
svim učesnicima u finansijskom sistemu Crne Gore, kao i široj javnosti. Konferencija je 
održana 27. juna 2018. godine, sa početkom u 18:00 časova, u hotelu Crntre Ville, u 
Podgorici. 
 Twinning projekt „Podrška regulaciji finansijskih usluga“ finansiran je od strane 
Evropske unije i za cilj ima dalje usklađivanje zakonodavstva iz oblasti finansijskih 
usluga sa regulativom Unije i jačanje regulatornih i supervizorskih kapaciteta. Institucije 
korisnice projekta su: Centralna banka Crne Gore, Komisija za tržište kapitala i Agencija 
za nadzor osiguranja. Projekat će trajati 24 mjeseca i realizovaće se u saradnji sa 
konzorcijumom, koga čine Banka Njemačke, Hrvatska narodna banka, Banka Holandije, 
Njemačka savezna agencija za nadzor nad finansijskim uslugama (BaFin) i Hrvatska 
agencija za nadzor finansijskih usluga (HANFA). 
 Uvodnu riječ, na konferenciji, imali su g. Zoran Đikanović, predsjednik Komisije 
za tržište kapitaka i ujedno lider projekta u ime Crne Gore i g. Peter Kruschel, ispred 
Njemačke savezne agencije za nadzor nad finansijskim uslugama, lider projekta u ime 
konzorcijuma. Podršku projektu, koji je finansiran od strane Evropske unije dali su g. 
Aivo Orav, ambasador Evropske unije u Crnoj Gori i ambasadori Hrvatske, Njemačke i 
Holandije, koji su izrazili zadovoljstvo zbog potpisivanja ovog ugovora, a samim tim i 
ostvarivanja saradnje između Crne Gore i država, čiji su predstavnici. 
 Ostali učesnici konferencije obratili su se prisutnima sa prigodnim riječima. 
 
 Detalje vezane uz projekat, približili su g. Nikola Pejović, RTA sa CG strane i g. 
Toni Lukšić, ko-lider projekta sa strane konzorcijuma, kao i vođe projekta u okviru sve tri 
komponente (bankarstva, osiguranja i tržišta kapitala). 
 
 Posebno je naglašeno da usklađivanje regulative regulativi Evropske unije otvara 
vrata crnogorskim institucijama ka tržištu kapitala te potencijalno nižoj cijeni zaduženja. 


